

**Довідка**  
**про погодження проєкту рішення**  
**сорок четвертої сесії Коростенської міської ради VIII скликання**

**„ Про затвердження Програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей,  
позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа  
у Коростенській міській територіальній громаді на 2025-2028 роки”**

**Проект рішення розроблено:**

Службою у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради.

**Виконавець:**

Фіцай Ніна Миколаївна, начальник служби у справах виконавчого комітету Коростенської міської ради

- Україна, Житомирська область, м. Коростень вул. Грушевського буд.22, каб. № 17, тел.9-64-08

**Доповідає на сесії:**

Синицький Олександр Петрович, заступник міського голови.

**Доповідає на засіданнях постійних комісій:**

Фіцай Ніна Миколаївна, начальник служби у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради,

**Розсилка:**

1. Фінансове управління :

Адреса: Україна, Житомирська область, м. Коростень вул. Грушевського буд.22, каб. №56;

2. Управління житлово-комунального господарства та будівництва виконавчого комітету Коростенської міської ради:

Адреса: Україна, Житомирська область, м. Коростень вул. Грушевського буд.22, каб.№65;

3. Відділ бухгалтерського обліку виконавчого комітету:

Адреса: Україна, Житомирська область, м. Коростень вул. Грушевського буд.22, каб. № 38;

4. Служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради:

Адреса: Україна, Житомирська область, м. Коростень вул. Грушевського, 22, каб.№17;

5. Коростенський міський центр соціальних служб:

Адреса: Україна, Житомирська область, м. Коростень вул. Музейна, 3.

**ПОГОДЖЕНО із зауваженнями:**

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до проєкту рішення сорок четвертої сесії**  
**Коростенської міської ради VIII скликання**

**„Про затвердження Програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей,  
позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа  
у Коростенській міській територіальній громаді на 2025-2028 роки”**

З метою вирішення пріоритетних завдань та реалізація державної політики щодо захисту житлових прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, збереження житла, яке на праві приватної власності (користування) належить дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, забезпечення дітей зазначеної категорії та осіб з їх числа, впорядкованим житлом в Коростенській міській територіальній громаді після завершення терміну перебування в сім'ях опікунів, піклувальників, прийомних сім'ях, дитячих будинках сімейного типу, дитячих закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також після закінчення навчальних закладів; запровадження та втілення ефективних форм підтримки дітей даної категорії необхідно прийняти Програму забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа у Коростенській міській територіальній громаді на 2025-2028 роки.

**Начальник служби у справах дітей**

**Ніна Фіцай**

